
令和２年度契約更新（令和３年４月履行開始）３８校の教職員　532名

給食の味付けは児童にとって適切ですか？

食材の切り方や大きさは児童にとって適切ですか？

おかずの温度は、温かいものは温かく、冷たいものは冷たく提供されていますか？

食器や配膳盆等は清潔ですか？また、配膳室は清潔に保たれていますか?

給食当番の児童と調理員は挨拶を交わしたり、給食について話をしたりしますか？

おかず・食器を取りに行くときや食器を返しに行くときに、給食室で調理員が迎えてくれますか？

児童の給食を作る調理員に対する感謝の気持ちは育っていますか？

受託業者は学校行事に協力的だと思いますか？
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回答数 532 265 241 22 3 1 528 306 197 23 2 0 528 276 210 29 13 0

割合 100.0% 49.8% 45.3% 4.1% 0.6% 0.2% 100.0% 58.0% 37.3% 4.4% 0.4% 0.0% 100.0% 52.3% 39.8% 5.5% 2.5% 0.0%
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回答数 528 380 138 10 0 0 529 149 216 115 45 4 529 259 176 68 21 5

割合 99.2% 71.4% 25.9% 1.9% 0.0% 0.0% 100.0% 28.2% 40.8% 21.7% 8.5% 0.8% 100.0% 49.0% 33.3% 12.9% 4.0% 0.9%
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回答数 529 218 288 21 2 0 529 248 190 87 3 1

割合 100.0% 41.2% 54.4% 4.0% 0.4% 0.0% 100.0% 46.9% 35.9% 16.4% 0.6% 0.2%

令和３年度　給食アンケート集計結果

【対　象】

問　１

問　２

問　３

95.1% 95.3% 92.0%

問　４

問　５

問　６

問　７

問　８

問１　味付けは児童に適切か？ 問２　切り方は児童に適切か？ 問３　おかずの温度は適切か？

問４　食器、配膳盆、配膳室等は清潔か？ 問５　調理員の声掛けがあるか？ 問６　調理員の出迎えはあるか？

97.4% 69.0% 82.2%

問７　調理員に感謝しているか？ 問８　業者は行事に協力的か？

95.7% 82.8%
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